

## Обґрунтування технічних і якісних характеристик предмета закупівлі та очікуваної вартості предмета закупівлі

на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 №710 (зі змінами, внесеними постановою КМУ №1266 від 16.12.2020)

Найменування предмета закупівлі із зазначенням коду ЄЗС	Вид та ідентифікатор процедури закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі	Обґрунтування
<p>Електрична енергія (за кодом ДК 021:2015: 09310000-5 Електрична енергія)</p>	<p>Переговорна процедура (скорочена) UA-2021-01-19-002822-b</p>	<p>936962,00 грн. (з ПДВ)</p>	<p>Необхідність проведення закупівлі електричної енергії на 2021 рік зумовлена потребою в забезпеченні функціонування закладів управління з гуманітарних питань Краматорської міської ради (далі - заклад управління) та виконанням основних завдань та обов'язків його підрозділів.</p> <p>Розмір бюджетного призначення визначений на підставі попередніх розрахунків до проекту бюджету на наступний 2021 рік та складає 936962,00 грн. (з ПДВ).</p> <p>Очікуваний обсяг постачання електричної енергії на 2021 рік становить 390400,9 кВт*год (клас напруги- 2).</p> <p>Технічні, якісні та кількісні характеристики предмету закупівлі застосовані з умов попередніх відкритих торгів (Ідентифікатори закупівлі UA-2020-11-18-011902-с та UA-2020-12-07-013134-b), які не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній документації згідно ст.40 Закону України «Про публічні закупівлі». Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмету закупівлі визначена за аналізом споживання електричної енергії закладами управління на протязі останніх років та проведення попередніх розрахунків споживання на наступний період.</p> <p>Параметри якості електричної енергії в точках приєднання споживачів у нормальних умовах експлуатації повинні відповідати параметрам, визначеним ДСТУ EN 50160:2014 «Характеристики напруги електропостачання в електричних мережах загального призначення». Для забезпечення безперервного надання послуг з постачання електричної енергії споживачу постачальник зобов'язується здійснювати своєчасну закупівлю електричної енергії в обсягах, що за належних умов забезпечать задоволення попиту на споживання електричної енергії споживачем. Постачальник зобов'язується дотримуватись якості надання послуг електропостачальника та згідно вимог постанови НКРЕКП від 12.06.2018 № 375 «Про затвердження Порядку забезпечення стандартів якості електропостачання та надання компенсацій споживачам за їх недотримання». В тому числі постачальник зобов'язується забезпечити комерційну якість послуг, які надаються споживачу за договором про постачання електричної енергії споживачу, що передбачає вчасне та повне інформування споживача про умови постачання електричної енергії, ціни на електричну енергію та вартість послуг, що надаються, надання роз'яснень положень актів чинного законодавства, якими регулюються відносини Сторін, ведення точних та прозорих розрахунків із Споживачем, а також можливість вирішення спірних питань шляхом досудового врегулювання.</p> <p>Постачання електричної енергії споживачам здійснюється електропостачальниками, які отримали відповідну ліцензію на право провадження господарської діяльності з постачання</p>

			<p>електроенергії споживачу.</p> <p>Під час здійснення цієї закупівлі стосовно технічних, якісних характеристик предмета закупівлі передбачається необхідність застосування заходів із захисту довкілля, а тому числі під час виконання договору про постачання електричної енергії споживачу.</p> <p>Одним з ключових стандартів, орієнтованих на поліпшення екологічних характеристик діяльності підприємства, є стандарт ISO 14001, який містить перелік та опис основних елементів системи управління навколишнім середовищем і керівні вказівки щодо їх застосування, тому наявна необхідність щодо надання у складі тендерної пропозиції чинного сертифікату стандарту ISO 14001 (у разі не подання даного документу учасник повинен надати змістовне роз'яснення стосовно причини не надання у складі тендерної пропозиції сертифікату стандарту).</p> <p>Відносини між постачальником та споживачем електричної енергії регулюються наступними документами:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Закон України «Про ринок електричної енергії» від 13.04.2017 № 2019-VIII</li> <li>- Правила роздрібного ринку електричної енергії, затверджені постановою Національної комісії регулювання електроенергетики та комунальних послуг України від 14.03.2018 №312;</li> <li>- Кодекс системи передачі, затверджений постановою Національної комісії регулювання електроенергетики та комунальних послуг України від 14.03.2018 №309.</li> </ul>
--	--	--	---

**Уповноважена особа**  
управління з гуманітарних питань  
Краматорської міської ради

**Киричук В.М.**

